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Datovy soubor — zakladni charakteristiky vybéru

Pocty pripadi v jednotlivych dotaznicich a ve spojeném datovém souboru

Vstupni dotaznik  Vystupni dotaznik Vstupni a vystupni dotaznik
vyplnén vyplnén (sparované pripady)

Celkem ptipadt

1250 1124 819 693

Pohlavi respondenti

Muz 484
Zena 566
Celkem 1050

Pozn.: Dopocet do celkového poctu pripadii (1250) jsou chybéjici hodnoty a hodnoty typu ,,nevim*, ,, nechci
odpovidat* apod.

Vék respondenti

do 18 let 468
19-29 let 171
30-49 let 281
50 a vice let 113
Celkem 1033

Pozn.: Dopocet do celkového poctu pripadii (1250) jsou chybéjici hodnoty a hodnoty typu ,,nevim*, ,, nechci
odpovidat* apod.

Vzdélani respondenti

Vzdélani

‘

Zakladni a nedokoncené zakladni

vzdélani 658

Vyuchni list 147
Maturitni a vyssi vzdélani 138
Celkem 943

Pozn.: Dopocet do celkového poctu pripadii (1250) jsou chybéjici hodnoty a hodnoty typu ,,nevim*, ,, nechci
odpovidat* apod.
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BMI respondentt

BMI vstupni BMI vystupni
Podvaha 61 54
Normalni vaha 517 420
Nadvaha 271 193
Obezita 117 77
Celkem 966 744

Pozn.: Dopocet do celkového poctu pripadii (1250) jsou chybéjici hodnoty a hodnoty typu ,,nevim*, ,, nechci
odpovidat* apod.

Rodinny stav respondentii

|

Rodinny stav

Zije sam (svobodny, rozvedeny, vdovec) 789
Zije s nékym 133
Celkem 922

Pozn.: Dopocet do celkového poctu pripadii (1250) jsou chybéjici hodnoty a hodnoty typu ,,nevim*, ,, nechci
odpovidat* apod.

Bytova situace respondenti

|

Bytova situace

Zije sam 209
Zije ve spoleéné domacnosti 699
Celkem 908

Pozn.: Dopocet do celkového poctu pripadii (1250) jsou chybéjici hodnoty a hodnoty typu ,,nevim*, ,, nechci
odpovidat* apod.

Postup zpracovani

Datové soubory vstupnich a vystupnich dotaznikd byly ocistény od piipadi s nevyplnénymi
odpovéd'mi, opraveny byly pieklepy v zapisech koda odpovédi, byly sjednoceny dalsi prvky nutné ke
sparovani ptipadi. Soubory ve formatu .xlsx byly importovany a pirevedeny na format vhodny pro
zpracovani statistickym softwarem (.sav, po parovani .dta)

Vzhledem Kk potiebé zpracovani statistickych parovych testt rozdilt praméri proménnych u stejnych
respondentdl v Case (paired samples t-test) byl jako zdrojovy dataset pro parovani vyuzit soubor
vstupnich odpovédi respondentii. Ke kazdému jednotlivému piipadu byly pomoci statistického softwaru
doparovany odpovédi a dalsi proménné z datasetu vystupnich odpovédi respondentti. Probehl propocet
arekodovani dalsich proménnych nutnych pro analyzu. Byly vypocitany standardizované celkové i dil¢i
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indexy zdravotni gramotnosti. Vybrané skalové proménné byly pomoci metody Jenks Natural Breaks
rekodovany do podoby ordinalnich proménnych vyuzitelnych pro deskriptivni statistiku.

Zakladni Cisténi a ptiprava souboru probihaly v bézném tabulkovém procesoru (Excel), stejné tak
propocty pro vyuziti metody Jenks Natural Breaks.

Spojovani soubort vstupnich a vystupnich odpovéedi probihalo pomoci softwaru IBM SPSS Statistics.

Zakladni deskriptivni statistika, vypocet indexil a tvorba proménnych probihala pomoci softwaru IBM
SPSS Statistics.

Dalsi analyzy (paired samples t-test, faktorové analyzy, korela¢ni matice ¢i regresni model) byly
pocitany s pomoci softwarti IBM SPSS Statistics a STATA.

Pro tcely vizualizace dat byl vyuzit mj. software pro vektorovou grafiku Affinity Designer.
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Zpracovani dat

Hodnoceni otazek zdravotni gramotnosti

Poznamka: V této kapitole jsou hodnoceny otazky z dotazniku zdravotni gramotnosti v déleni dle
vybranych sociodemografickych ukazatelti. Vyuzita jsou data pouze ze vstupniho dotazniku. Parové t-
testy rozdild priméra jsou po jednotlivych otazkach graficky znazornény v dalsi kapitole.

Vsechny uvedené priméry vychazi ze skaly respondenty vnimané obtiznosti. Skaly jsou mezi otazkami
komparabilni, jsou proto vyuzity nestandardizované hodnoty. Vyssi hodnota priméru znaci vyssi
vnimanou obtiznost, napf. ziskavani informaci, a vice versa.

Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméria odpovédi dle pohlavi respondenta

Jak obtizné je ...

... nalézt informace o 1é¢bé nemoci, které se vas tykaji? 1,96 1,94
... Zjistit, kde je moZné dostat profesionalni pomoc, kdyzZ jste nemocnd/y? 1,84 1,80
... pochopit, co vam frika vas lékar? 1,94 1,93
.. pochopit ndvod vaseho lékare Ci lékarnika, jak pouzivat predepsany Iék? 1,72 1,66
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nézor od jiného Iékafe? 2,26 2,11
... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 1,98 1,96
... pochopit pouéeni/doporuéeni od vaseho Iékafe nebo lékarnika? 1,78 1,77
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 2,16 2,16
... pochopit zdravotni varovani tykajici se napr. koufeni, nizké télesné aktivity a nadmérného piti? 1,70 1,70
... pochopit, pro¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky? 1,68 1,58
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 2,15 2,09
... rozhodnout se, jak se mlzZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii? 2,05 1,98
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 1,88 1,79
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo ptatel? 1,82 1,82
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 2,06 1,98
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jednani je spojeno s vasim zdravim? 1,75 1,79

Pozn.: Hodnota 2 a vyse znaci prevazujici subjektivni potize respondentii s danou cinnosti
Zdroj: Vstupni dotaznik
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Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméri odpovédi dle véku respondenta

do18 19-29 30-49 50a

Jak obtizné je ...

let let let vice let

... nalézt informace o l1écbé nemoci, které se vas tykaji? 1,91 1,93 1,88 2,28
... Zjistit, kde je mozné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y? 1,77 1,90 1,76 2,02
... pochopit, co vam fika vas lékar? 2,02 1,96 1,78 1,89
.. pochopit ndvod vaseho lékare Ci lékdrnika, jak pouZivat pfedepsany Iék? 1,70 1,80 1,53 1,73
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nazor od jiného lékafe? 2,21 2,26 2,04 2,23
... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 1,97 2,02 1,90 2,05
... pochopit pouéeni/doporudeni od vaseho lékafe nebo Iékdrnika? 1,75 1,89 1,72 1,74
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 2,15 2,24 2,09 2,22
... pochopit zdravotni varovani tykajici se napf. koureni, nizké télesné aktivity a 1,64 1,74 1,75 1,71
nadmérného piti?

... pochopit, pro¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky? 1,55 1,73 1,59 1,75
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 2,14 2,17 2,01 2,17
... rozhodnout se, jak se mlzZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii? 2,00 1,99 1,95 2,24
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 1,82 1,87 1,75 1,99
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo pratel? 1,73 1,99 1,80 2,00
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 2,03 2,00 1,93 2,17
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jedndni je spojeno s vasim zdravim? 1,77 1,74 1,73 1,89

Pozn.: Hodnota 2 a vyse znaci prevazujici subjektivni potize respondentii s danou cinnosti
Zdroj: Vstupni dotaznik
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Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméri odpovédi dle vzdélani respondenta

Zakladni véetné Vyucni  Maturitni

Jak obtizné je ...

nedokonéeného list ERI

... nalézt informace o |1écbé nemoci, které se vas tykaji? 1,93 1,99 1,93
... Zjistit, kde je mozné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y? 1,79 1,73 1,79
... pochopit, co vam fika vas lékar? 1,92 1,90 1,90
.. pochopit ndvod vaseho lékare Ci lékdrnika, jak pouZivat predepsany Iék? 1,66 1,72 1,65
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nazor od jiného lékafe? 2,16 2,21 2,14
... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 1,95 1,91 1,94
... pochopit pouéeni/doporuéeni od vaseho lékafe nebo Iékdrnika? 1,74 1,80 1,74
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 2,16 2,11 2,14
... pochopit zdravotni varovani tykajici se napf. kouteni, nizké télesné aktivity a 1,70 1,65 1,68
nadmérného piti?

... pochopit, pro¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky? 1,59 1,69 1,59
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 2,09 2,23 2,10
... rozhodnout se, jak se mlzZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii? 2,01 2,01 1,99
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 1,79 1,82 1,78
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo pratel? 1,79 1,88 1,80
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 2,00 2,08 2,00
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jedndni je spojeno s vasim zdravim? 1,78 1,69 1,75

Pozn.: Hodnota 2 a vyse znaci prevazujici subjektivni potiZe respondentii s danou cinnosti
Zdroj: Vstupni dotaznik
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Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméri odpovédi dle BMI respondenta

Jak obtizné je ... Podvaha Norrnélni Nadvaha Obezita
vaha
... nalézt informace o |1écbé nemoci, které se vas tykaji? 1,900 1,924 2,004 1,905
... Zjistit, kde je mozné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y? 1,767 1,783 1,917 1,757
... pochopit, co vam fika vas lékar? 2,033 1,908 2,008 1,789
.. pochopit ndvod vaseho lékare Ci lékdrnika, jak pouZivat predepsany Iék? 1,583 1,701 1,771 1,496
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nazor od jiného lékafe? 2,140 2,181 2,260 1,965
... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 1,948 1,964 2,070 1,823
... pochopit pouéeni/doporudeni od vaseho lékafe nebo Iékdrnika? 1,847 1,746 1,850 1,658
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 2,267 2,146 2,221 2,027
H.azonfgronp‘;zd;;\i/?otni varovani tykajici se napt. koureni, nizké télesné aktivity a 1,705 1643 1,789 1726
... pochopit, pro¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky? 1,500 1,622 1,645 1,513
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 2,200 2,083 2,169 2,018
... rozhodnout se, jak se miZete chrénit pfed nemocemi na zékladé informaci z médii? 2,017 1,984 2,073 2,035
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 1,783 1,792 1,898 1,781
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo pratel? 1,644 1,784 1,871 1,878
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 1,950 1,984 2,076 2,027
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jednani je spojeno s vasim zdravim? 1,902 1,750 1,795 1,687

Pozn.: Hodnota 2 a vyse znaci prevazujici subjektivni potize respondentii s danou cinnosti
Zdroj: Vstupni dotaznik
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Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméri odpovédi dle rodinného stavu respondenta

Zije sam
(svobodny, Zije

Jak obtizné je ... . e
rozvedeny, s nékym

vdovec)
... nalézt informace o l1écbé nemoci, které se vas tykaji? 1,951 1,885
... Zjistit, kde je mozné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y? 1,787 1,814
... pochopit, co vam fika vas lékar? 1,907 1,893
.. pochopit ndvod vaseho lékare i lékarnika, jak pouZivat pfedepsany Iék? 1,645 1,729
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nazor od jiného lékafe? 2,166 2,047
... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 1,926 1,992
... pochopit pouéeni/doporudeni od vaseho lékafe nebo Iékdrnika? 1,729 1,795
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 2,160 1,992
... pochopit zdravotni varovani tykajici se napf. koureni, nizké télesné aktivity a nadmérného piti? 1,680 1,693
... pochopit, proc¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky? 1,594 1,656
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 2,108 2,023
... rozhodnout se, jak se mlzZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii? 1,992 1,977
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 1,806 1,744
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo pratel? 1,791 1,824
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 2,001 1,977
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jedndni je spojeno s vasim zdravim? 1,742 1,779

Pozn.: Hodnota 2 a vyse znaci prevazujici subjektivni potize respondentii s danou cinnosti
Zdroj: Vstupni dotaznik
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Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméri odpovédi dle bytové situace respondenta

Zije ve
Jak obtizné je ... Zije sam spole¢né
domadcnosti
... nalézt informace o l1é¢bé nemoci, které se vas tykaji? 1,928 1,934
... Zjistit, kde je mozné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y? 1,852 1,781
... pochopit, co vam fika vas lékar? 1,878 1,911
.. pochopit ndvod vaseho lékare Ci lékarnika, jak pouZivat predepsany Iék? 1,659 1,656
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nazor od jiného lékafe? 2,079 2,184
... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 1,955 1,946
... pochopit pouéeni/doporuéeni od vaseho lékafe nebo Iékdrnika? 1,835 1,729
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 2,184 2,141
... pochopit zdravotni varovani tykajici se napf. koureni, nizké télesné aktivity a nadmérného piti? 1,772 1,650
... pochopit, pro¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky? 1,613 1,597
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 2,059 2,085
... rozhodnout se, jak se mlzZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii? 2,010 1,975
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 1,801 1,789
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo pratel? 1,893 1,758
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 1,966 1,993
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jedndni je spojeno s vasim zdravim? 1,807 1,726

Pozn.: Hodnota 2 a vyse znaci prevazujici subjektivni potize respondentii s danou cinnosti
Zdroj: Vstupni dotaznik
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Vyhodnoceni odpovédi respondenti mezi vstupnim a vystupnim
dotaznikem — zdravotni gramotnost

Dotaznik zdravotni gramotnosti — rozdily priméria (signifikance)

Paired
Jak obtizné je ... samples Boot_strap

t-test SI6-
... nalézt informace o 1é¢bé nemoci, které se vas tykaji? ok ko
... Zjistit, kde je moZné dostat profesionalni pomoc, kdy?Z jste nemocnd/y? ok ook
... pochopit, co vam fika vas lékar? *okk sokk
... pochopit ndvod vaseho Iékare ¢i Iékdrnika, jak pouZivat predepsany 1ék? *oxk Kok ok
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat ndzor od jiného Iékare? *kk KKk
... vyuzit informace, které vam podava lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? *Ek ok
... pochopit pouceni/doporuceni od vaseho lékare nebo lékarnika? Hokok soxok
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? *kk *xk
... pochopit zdravotni varovani tykajici se napr. koureni, nizké télesné aktivity a nadmérného piti? *kk *kk
... pochopit, pro€ potfebujete absolvovat preventivni prohlidky? Kokk *okk
... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? *xk soxok
... rozhodnout se, jak se miZete chrénit pfed nemocemi na zékladé informaci z médii? *k ok
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? *kk okok
... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢len rodiny nebo pratel? Kook sk
... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? *okk okok
... posoudit, co z vaeho kazdodenniho jednani je spojeno s vasim zdravim? Kook sk

Pozn.: Paired samples t-test vstupni/vystupni dotaznik zdravotni gramotnosti, sig. ***<0,001;
bootstraping (BCa), nestratifikovano, 1000 nahodnych vzorkii.

Index obtiZi zdravotni gramotnosti — t-test pro dva nezavislé vybéry

Pohlavi Rodinny stav Bytova situace
Index obtiZi zdravotni gramotnosti — vstupni dotaznik nesignifikantni nesignifikantni nesignifikantni
Index obtiZi zdravotni gramotnosti — vystupni dotaznik nesignifikantni nesignifikantni nesignifikantni

Pozn.: pohlavi (muz, Zena), rodinny stav (Zije sam, zije s nekym); bytova situace (Zije sam, Zije ve
spolecné domdcnosti); t-test pro dva nezavislé vybery, kontrola metodou bootstraping (BCa)

Index obtiZi zdravotni gramotnosti — one-way ANOVA

Vvék Vzdélani BMI
Index obtiZi zdravotni gramotnosti — vstupni dotaznik signifikantni nesignifikantni nesignifikantni
Index obtizi zdravotni gramotnosti — vystupni dotaznik signifikantni nesignifikantni signifikantni

Pozn.: vek (do 18 let; 19-29 let; 30—49 let; 50 a vice let); vzdelani (zakladni vietné nedokonceného;
vyucni list; maturitni a vys$si vzdélani); BMI (podvdha; normalni viha,; nadvaha; obezita); t-test pro
dva nezavislé vybery; kontrola metodou bootstraping (BCa)
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Vysvétlivky

Pokud se konfidenéni intervaly ,,piekryvaji®, rozdil mezi obéma skupinami neni statisticky vyznamny.
Pokud se neptekryvaji (viz. napt. A1-1), mezi skupinami je statisticky vyznamny rozdil. Skala je 1-4,
proto poc¢atek osy Y zacina ,,1. Dvé desetinna ¢isla jsou zamérné ponechana kvili nuancim

Vv rozdilech prameéru.

Al-1 Jak obtiZné je nalézt informace o 1é¢bé nemoci, které se vas tykaji?
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1,20
1,00
Vstupni dotaznik Vystupni dotaznik
Jak obtiZné je nalézt informace o lécbé nemaoci, které se vas tykaji?
o o Pocet Smérodatna Standardni ] eGSR
Korelace Pramér . . o v Rozdil priimeért
pfipadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 2,03 0,8035 0,0311
] ) . 0,586 669 0,29
Vystupni dotaznik 1,74 0,7965 0,0308

Pozn.: Cernd linie znaci prizmér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-2 Jak obtiZné je zjistit, kde je moZné dostat profesionalni pomoc, kdyZ jste nemocna/y?
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Jak obtiiné je zjistit, kde je moZné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y?
P Pocet Smérodatna Standardni Moo v o
Korelace Pramér . . o w Rozdil praméri
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 1,93 0,7925 0,0307
3 } ; 0,645 666 0,2147
Vystupni dotaznik 1,72 0,8021 0,0311

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cdast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-3 Jak obtiZné je pochopit, co vam Fika vas lékai?
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Jak obtiZné je pochopit, co vam rika vas lékar?
o o Pocet Smérodatna Standardni 4oy o
Korelace Pramér . o w Rozdil praméra
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 2,04 0,7999 0,031
] ) . 0,539 665 0,2737
Vystupni dotaznik 1,77 0,7803 0,0303

Pozn.: Cernd linie znact primér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tézké.
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Al-4 Jak obtiZné je pochopit navod vaseho lékare ¢i lékarnika, jak pouZivat piredepsany 1ék?
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Jak obtizné je pochopit navod vaseho lékare ¢i Iékarnika, jak pouZivat predepsany lék?
o Pocet Smérodatna Standardni e . e
Korelace Pramér . . o v Rozdil primeért
pfipadu odchylka chyba priuméru
Vstupni dotaznik 1,81 0,8647 0,0337
i i . 0,647 657 0,1796
Vystupni dotaznik 1,63 0,8224 0,0321

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tézké.
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Al-5 Jak obtiZné je posoudit, kdy byste mohl/a potiebovat nazor od jiného lékare?
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Jak obtizné je posoudit, kdy byste mohl/a potiebovat nazor od jiného lékare?
P Pocet Smérodatna Standardni ] e
Korelace Pramér . . o w Rozdil praméra
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 2,26 0,891 0,0348
. , , 0,545 654 0,3792
Vystupni dotaznik 1,88 0,8636 0,0338

Pozn.: Cernd linie znact primér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-6 Jak obtiZné je vyuzit informace, které vaim podava lékai k rozhodovani, pokud jde o vasi
nemoc?
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Jak obtiiné je vyuiit informace, které vam podava lékaF k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc?
o u Pocet Smérodatna Standardni e v s
Korelace Pramér . . o v Rozdil prameért
pfipadu odchylka chyba priuméru
Vstupni dotaznik 2,05 0,8574 0,0336
. i . 0,574 652 0,2945
Vystupni dotaznik 1,75 0,8011 0,0314

Pozn.: Cernd linie znact priomér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tézké.
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Al-7 Jak obtiZné je pochopit pouceni/doporuceni od vaseho lékaie nebo lékarnika?
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Jak obtizné je pochopit pouéeni/doporuceni od vaseho lékaie nebo lékarnika?
o Pocet Smérodatna Standardni e . e
Korelace Pramér . . o v Rozdil prameért
pfipadu odchylka chyba priuméru
Vstupni dotaznik 1,86 0,8555 0,0336
. i . 0,562 650 0,2169
Vystupni dotaznik 1,64 0,7826 0,0307

Pozn.: Cernd linie znact primér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tézké.
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Al-8 Jak obtiZné je ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo
deprese?

2,40
2,21
2,20 S
Ly, TOp,
J?ﬁo,hb‘%é‘ %
7y o
O,

2,00 A
3
°
e LN
B 1,80
=
T
£
Q)
£ 1,60
2
a

1,40

1,20

1,00

Vstupni dotaznik Vystupni dotaznik
Jak obtizné je ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese?
s Pocet Smérodatna Standardni ] e
Korelace Pramér . . o w Rozdil praméra
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 2,21 0,9262 0,036
i i . 0,535 663 0,3741
Vystupni dotaznik 1,84 0,868 0,034

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tézké.
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Al-9 Jak obtiZné je pochopit zdravotni varovani tykajici se napft. koui'eni, nizké télesné
aktivity a nadmérného piti?
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Jak obtiZné je pochopit zdravotni varovani tykajici se napi. kouieni,
nizké télesné aktivity a nadmérného piti?
O s Pocet Smérodatna Standardni ] e
Korelace Pramér . . o v Rozdil priimeért
pfipadu odchylka chyba priuméru
Vstupni dotaznik 1,74 0,8183 0,0318
) ; ; 0,513 663 0,2112
Vystupni dotaznik 1,52 0,7244 0,0281

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al1-10 Jak obtiZné je pochopit, pro¢ potiebujete absolvovat preventivni prohlidky?
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Jak obtiZné je pochopit, proc potrebujete absolvovat preventivni prohlidky?
o Pocet Smérodatna Standardni e . e
Korelace Pramér . . S Rozdil prameért
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 1,71 0,8324 0,0322
i i . 0,508 669 0,2272
Vystupni dotaznik 1,49 0,7229 0,028

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-11 Jak obtiZné je posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich
hodnovérné?
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Jak obtiZzné je posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné?

Pocet Smérodatna Standardni

pripadt odchylka chyba priiméru Reel PR

Korelace Prumér

Vstupni dotaznik 2,16 0,8784 0,034

3 ; ; 0,443 667 0,3568
Vystupni dotaznik 1,80 0,814 0,0315

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,

metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-12 Jak obtiZné je rozhodnout se, jak se miZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci
z médii?
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Jak obtizné je rozhodnout se, jak se muZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii?
s Pocet Smérodatna Standardni ] e
Korelace Pramér . . o w Rozdil praméra
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 2,06 0,8812 0,0343
. i . 0,496 661 0,3026
Vystupni dotaznik 1,76 0,7965 0,031

Pozn.: Cernd linie znact primér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-13 Jak obtiZné je nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi duSevni pohodu?
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Jak obtiZné je nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu?
P Pocet Smérodatna Standardni 4o v o
Korelace Pramér . . o w Rozdil praméri
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 1,89 0,88 0,0341
i i . 0,541 666 0,2713
Vystupni dotaznik 1,62 0,7494 0,029

Pozn.: Cernd linie znact primér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skdly 1-velmi snadné az 4-velmi tézké.
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Al-14 Jak obtiZné je pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lenii rodiny nebo pratel?
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Jak obtizné je pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lenti rodiny nebo pfatel?
o u Pocet Smérodatna Standardni e v s
Korelace Prumér ., .. S Rozdil priiméru
pripadu odchylka chyba priméru

Vstupni dotaznik 1,88 0,838 0,0327
A ] ) 0,548 656 0,2527
Vystupni dotaznik 1,63 0,736 0,0287

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al1-15 Jak obtiZné je pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii?
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Jak obtizné je pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii?
o u Pocet Smérodatna Standardni e v s
Korelace Prumér ., . o v Rozdil priiméru
pfipadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 2,10 0,879 0,0344
, , . 0,54 654 0,3547
Vystupni dotaznik 1,75 0,8118 0,0317

Pozn.: Cerna linie znaci primér dané skupiny respondentii, Srafovand cast 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Al-16 Jak obtiZné je posoudit, co z vaSeho kaZdodenniho jednani je spojeno s vasim zdravim?
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Jak obtiZné je posoudit, co z vaseho kazdodenniho jednani je spojeno s vasim zdravim?
s Pocet Smérodatna Standardni ] e
Korelace Pramér . . o w Rozdil praméri
pripadu odchylka chyba priméru
Vstupni dotaznik 1,84 0,8309 0,0321
] ) ) 0,479 670 0,2701
Vystupni dotaznik 1,57 0,7358 0,0284

Pozn.: Cernd linie znact primér dané skupiny respondentsy, Srafovand c¢dst 95% konfidencni interval,
metoda paired samples t-test, nestandardizované hodnoty skadly 1-velmi snadné az 4-velmi tezké.
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Vybrané analyzy

Faktorova analyza otazek zdravotni gramotnosti (vstupni dotaznik)

ObtiZe ve vSech Obtize s

Jak obtizné je ... aspektech zdravotni vyhodnocenim
gramotnosti informaci z médii

... nalézt informace o 1é¢bé nemoci, které se vas tykaji? 0,66

... Zjistit, kde je mozné dostat profesionalni pomoc, kdyz jste nemocna/y? 0,71

... pochopit, co vam fika vas lékar? 0,69

.. pochopit ndvod vaseho lékare Ci lékdrnika, jak pouZivat pfedepsany Iék? 0,71 -0,35
... posoudit, kdy byste mohl/a potfebovat nazor od jiného lékare? 0,72

... vyuzit informace, které vam poddva lékar k rozhodovani, pokud jde o vasi nemoc? 0,73

... pochopit pouéeni/doporuéeni od vaseho lékafe nebo Iékdrnika? 0,76 -0,30
... ziskat informace o tom, jak zvladat psychické problémy, jako je stres nebo deprese? 0,65

... pochopit zdravotni varovani tykajici se napf. koufeni, nizké télesné aktivity a nadmérného 0.69

piti? )

... pochopit, pro¢ potrebujete absolvovat preventivni prohlidky? 0,69

... posoudit, zda jsou informace o zdravotnich rizicich v médiich hodnovérné? 0,67 0,50
... rozhodnout se, jak se mlzZete chranit pfed nemocemi na zakladé informaci z médii? 0,72 0,43
... nalézt informace o aktivitach, které jsou dobré pro vasi dusevni pohodu? 0,74

... pochopit rady tykajici se zdravi od ¢lent rodiny nebo pratel? 0,72

... pochopit informaci, jak byt zdravéjsi z médii? 0,72 0,38
... posoudit, co z vaseho kazdodenniho jedndni je spojeno s vasim zdravim? 0,75

Pozn.: Prvni faktor vysvétli 50,15% variace, druhy faktor 6,52 % variace v datech. Metoda extrakce PCA,
nerotované reseni, eigenvalue 1. Potlaceny koeficienty <0,3.

Zdroj: Vstupni dotaznik

Pti aplikaci dat vystupniho dotazniku se eliminuje faktor obtizného vyhodnoceni informaci z médii,
coz znaci urcity efekt vzdelavacich akcei.
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I  Dotaznik zdravotni gramotnosti IS

Vztah mezi vstupnim a vystupnim indexem obtiZi ve zdravotni gramotnosti (Standardizovany)
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I Dotaznik zdravotni gramotnosti I

Vztah mezi vstupnim a vystupnim indexem obtiZi ve zdravotni gramotnosti (nestandardizovany)
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Korela¢ni matice vybranych otazek — vstupni dotaznik
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,220™ 0,201** ,117™
Pohlavi ,150™" -,139™ 177" -,146™
Vék ,403™  ,280™" ,294** -330" ,173™ ,1477 -,138™  -119™
Vzdélani -,191*"
BMI vstupni ,161™  -,183"™" ,104"
Zdravotni stav -,491" 133" ,108" ,114™  -,084"
Dlouhodobé nemoci -,175™  -,174™
UZivani vyrobenych cigaret ,184™  ,203™  ,144™ -,150""
Alkohol béhem poslednich 30 dni ,542™ 199"
5 a vice sklenic béhem 12 mésic ,398""

Primérny pocet drinkt

Frekvence 30minutového cvic¢eni

Poznamka: Potlaceny koeficienty mensi nez 0,1; zvyraznény koeficienty v absolutni hodnoté 0,2 a vyssi

Poznamky k popisu (nutné kontrolovat smér kddovani proménnych)

4 %

- Cim vyssi vék, tim vy$si vzdélani (souvisi se vzorkem, kde je hodné mladych respondenti)

- S vekem roste BMI

- S veékem se zhorSuje subjektivné vnimany zdravotni stav

- Cim horsi vnimany zdravotni stav a &im vy$$i vék, tim vice dlouhodobych nemoci

- Alkohol plodi dalsi alkohol a poji se s koutenim

- Cim hrosi zdravotni stav a ¢im vice alkoholu, tim vice obtizi vnimanych v rAmci zdravotni
gramotnosti
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Korelaéni matice vybranych otazek — vystupni dotaznik
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Pohlavi ,150% -,197% -, 157" -,138"
Vék ,403"*  ,299™* ,219**  -,257*" 175" ,125" -, 131" -,175™"
Vzdélani -1177
BMI vystupni ,168™  -,154™ 121" -112"
Zdravotni stav -,440™ ,128" ,120° -,114™
Dlouhodobé nemoci -123"  -,199™
Uzivani vyrobenych cigaret ,2186™  ,254™ -133™
Alkohol b&hem poslednich 30 dni ,571% 1577
5 a vice sklenic b&hem 12 mésicd 423"

Primérny pocet drinkt

Frekvence 30minutového cvic¢eni

Poznamka: Potlaceny koeficienty mensi nez 0,1; zvyraznény koeficienty v absolutni hodnoté 0,2 a vyssi
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Pocet pripadi a mira sparovani pre- a post- dotazovani

Vstupni a vystupni

Celkem ptipadi Vstupni dotaznik Vystupni dotaznik dotaznik (sparované
pfipady)

1250 1124 819 693

Linearni regresni model pro kontrolu proménnych ovliviiujicich hodnotu indexu obtiZi ve
zdravotni gramotnosti

B s.e. Beta t Sig.

Konstanta -,153 ,044 -3,473 ,001

Vék -,165 ,059 -,270 -2,818 ,005

BMI vstupni -,026 ,043 -,042 -,606 ,545

Vzdélani ,059 ,044 ,120 1,349 ,179

Zdravotni stav ,120 ,042 ,199 2,854 ,005

UzZivani vyrobenych cigaret ,037 ,046 ,062 ,803 ,423

Frekvence piti 5 a vice drinkt v poslednich 12 mésicich ,062 ,053 ,107 1,171 ,243

Piti v poslednich 30 dnech ,113 ,054 ,185 2,105 ,037

Pramér "drinkd" v dnech piti alkoholu -,069 ,046 -,115 -1,490 ,138

30minutova cviceni béhem posledniho mésice -,046 ,044 -,071 -1,028 ,305
R square 0,132

Poznamka: ZP: Index obtizi ve zdravotni gramotnosti (vstupni dotaznik); metoda enter,
standardizované hodnoty proménnych

Poznamky k modelu:

- Jedna se jen o zékladni model kontrolujici vybrané proménné

- Cim vyssi vék, tim se mirné snizuji problémy ve zdravotni gramotnosti (ale efekt mtizou mit
dalsi proménné, interakce apod.)

- Cim horsi zdravotni stav, tim v&tsi obtiZe ve zdravotni gramotnosti

- Cim vice piti v poslednich 30 dnech, tim vétsi obtiZe ve zdravotni gramotnosti

- Jiné zahrnuté proménné nemaji na vstupni index potizi ve zdravotni gramotnosti signifikantni
efekt, pokud jsou zbylé proménné konstantni (ale! vysvétleno jen cca 13 % variace, spoustu

(24

jinych proménnych nezname nebo neméiime) = vysledky brat jen jako kontrolu a s rezervou!
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Deskriptivni statistiky proménnych dle pohlavi respondenta

Jaky je vas zdravotni stav?

= I 24
Zen

S Y e 25 :

=]

E I 2.2

T Muii !

= I 27,5

I 33,3

Zeny

= e 31,3

2

5]

o

. T 40,1
Muzi
I 35,3

I 24,2

‘T Zeny
= I 24,5
S
g Musi I 22,8
uzi
- I 23,6
— 10
Zeny
z I
z 8,9
=
2
v e _ 5,8
T MU ¢
= 1,2
% Zeny :
a8 0,9
N
E | B
o Muii
> B oo
2 S I 73
S ® Zeny
] I .5
= '3
= ©°
E5 . s
o Muii
2 I .6
2 '’
0 5 10 15 20 25 30 35 40

% respondentt

B Vstupnidotaznik ® Vystupni dotaznik

STATNT
.. ZDRAVOTNI
/
|
'SZU
i
i
I




Trpite néjakou dlouhodobou nemoci nebo zdravotnim problémem?
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Jak vaSe zdravotni problémy v priibéhu poslednich 6 mésicii omezily aktivity, které obvykle
délate?
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U jaké zdravotni pojistovny jste pojiStén/a?

Vieobecna zdravotni pojistovna €R 44,4 45,9
Vojenska zdravotni pojistovna CR 8 9,8
Ceska priimyslova zdravotni pojistovna 28,8 23
Oborova zdravotni pojistovna zam. bank, poj. a stav. 4,5 8,2
Zaméstnanecka pojistovna Skoda 0,2 0,2
Zdravotni pojistovna Ministerstva vnitra CR 9,1 10,2
Revirni bratrska pokladna, zdravotni pojistovna 3 1,8
Nemadam zdravotni pojisténi 1,9 0,9

Zdroj: Vstupni dotaznik
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Pouzivate vyrobené cigarety?
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PouzZivate ru¢né balené cigarety?
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PouZivite dymku?
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Pouzivate elektronické cigarety / IQOS?
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Pil/a jste v poslednich 12 mésicich néjaky alkoholicky napoj?
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Jak casto jste béhem poslednich 12 mésicii vypil/a S a vice sklenic alkoholu pfi jedné prileZitosti?
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Pil/a jste néjaky alkoholicky niapoj béhem polednich 30 dni?
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Kolikrat jste v pribéhu poslednich 30 dni pil/a néjaky alkoholicky napoj?
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Kolik ,,drinki“ obvykle vypijete béhem dne, kdy pijete alkoholické napoje?
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Jak ¢asto béhem posledniho mésice jste cvicil/a 30 nebo vice minut (véetné fyzické prace)?
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Mate ¢lena rodiny nebo piitele (pritelkyni), kterého byste mohl/a vzit s sebou na navstévu
k 1ékari?
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Maite néjaké zdravotnické vzdélani? — jen vstupni dotaznik
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Muzete si dovolit navstivit 1ékare? Je to...?
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Deskriptivni statistiky proménnych dle véku respondenta

Poznédmka: Vzhledem k vyraznému zkresleni vyuzitého vzorku smérem k mladS$im respondentim a
nemoznosti vyuziti standardnich vékovych skal byla potfebnd Skala sestavena pomoci metody Jenks
Natural Breaks. Ta umoznuje v datech nalézt takové hranice, které respektuji ptirozené shluky
respondentd. Respondenti v jednotlivych shlucich jsou si hodnotou proménné co nejblize, zatimco
jednotlivé shluky jsou od sebe na pomysiné skale co nejdale. Vysledna skala proto v maximalni mozné
mife respektuje ptirozené hranice dané pouzivanym vybérovym vzorkem.

Jaky je vas zdravotni stav? — dle véku respondenta
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Trpite néjakou dlouhodobou nemoci nebo zdravotnim problémem?
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Jak vaSe zdravotni problémy v priibéhu poslednich 6 mésicii omezily aktivity, které obvykle
délate?
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U jaké zdravotni pojistovny jste pojistén/a? — vstupni dotaznik (%)

do18let 19-29let 30-49let 50 avicelet

Nemam zdravotni pojisténi 1,8 1,2 0,7 0,9
Revirni bratrska pokladna, zdravotni pojistovna 0,9 4,3 34 3,8
Zdravotni pojistovna Ministerstva vnitra CR 10,1 10,4 9,7 7,5
Zaméstnanecka pojistovna Skoda 0,2 0 0 0

Oborova zdravotni pojistovna zam. bank, poj. a stav. 4,6 9,8 9,7 3,8
Ceska pramyslova zdravotni pojistovna 35,3 25,6 15,3 15,1
Vojenska zdravotni pojistovna €R 9,2 8,5 10,4 5,7
V$eobecna zdravotni pojistovna CR 37,9 40,2 50,7 63,2

~vro 1

Pouzivate vyrobené cigarety?
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Pouzivate ru¢né balené cigarety?
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PouZivite dymku?
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Pouzivate elektronické cigarety / IQOS?
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Pil/a jste v poslednich 12 mésicich néjaky alkoholicky napoj?
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Jak casto jste béhem poslednich 12 mésicii vypil/a 5 a vice sklenic alkoholu p¥i jedné prileZitosti?
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Pil/a jste néjaky alkoholicky niapoj béhem poslednich 30 dni?
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Kolikrat jste v priabéhu poslednich 30 dni pil/a néjaky alkoholicky napoj?
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Kolik ,,drinki“ obvykle vypijete béhem dne, kdy pijete alkoholické napoje?
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Jak ¢asto béhem posledniho mésice jste cvicil/a 30 nebi vice minut (v€etné fyzické prace)?
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Mate ¢lena rodiny nebo piitele (pritelkyni), kterého byste mohl/a vzit s sebou na navstévu

k 1ékari?
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Maite néjaké zdravotnické vzdélani? — jen vstupni dotaznik
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Miizete si dovolit navstivit 1ékare? Je to...?- jen vstupni dotaznik
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Deskriptivni statistiky dle vzdélani respondenta

Poznamka: Vzhledem ke zkresleni dat vyraznou pfevahou respondentti niz§iho véku jsou ovlivnény i
dalsi proménné vcetné vzdélani, kde prevazuji respondenti s nedokoncenym ¢i Cerstveé ukoncenym
zakladnim vzdélanim. Proménné sledujici vzdélani respondenta byla rekédovana do skaly 0=Zakladni
vzdélani vCetné neukonceného; 1=vyucni list; 2= maturitni a vyssi vzdélani.

Jaky je vas zdravotni stav?
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Trpite néjakou dlouhodobou nemoci nebo zdravotnim problémem?
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Jak vaSe zdravotni problémy v priibéhu poslednich 6 mésicii omezily aktivity, které obvykle
délate?
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U jaké zdravotni pojistovny jste pojiStén/a?

Zakladni _
wrx v o % P Maturitni a
vzdélani véetné Vyucni list s o s
_ vyssi vzdélani
neukonceného
Vieobecna zdravotni pojistovna €R 47,6 42,3 39,6
Vojenskd zdravotni pojistovna CR 8,5 14,1 9
Ceska priimyslova zdravotni pojistovna 25,5 26,1 26,1
Oborova zdravotni pojistovna zam. bank, poj. a stav. 7,1 4,2 10,4
Zaméstnanecka pojistovna Skoda 0,2 0 0
Zdravotni pojistovna Ministerstva vnitra CR 8,6 9,9 11,2
Revirni bratrska pokladna, zdravotni pojistovna 2 2,1 3
Nemadam zdravotni pojisténi 0,5 1,4 0,7

Zdroj: Vstupni dotaznik
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Pouzivate vyrobené cigarety?
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Pouzivate ru¢né balené cigarety?
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PouZivite dymku?
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Pouzivate elektronické cigarety / IQOS?
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Pil/a jste v poslednich 12 mésicich néjaky alkoholicky napoj?
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Jak casto jste béhem poslednich 12 mésicii vypil/a S a vice sklenic alkoholu pfi jedné prileZitosti?
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Pil/a jste néjaky alkoholicky niapoj béhem polednich 30 dni?
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Kolikrat jste v pribéhu poslednich 30 dni pil/a néjaky alkoholicky napoj?
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Kolik ,,drinki“ obvykle vypijete béhem dne, kdy pijete alkoholické napoje?
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Jak ¢asto béhem posledniho mésice jste cvicil/a 30 nebo vice minut (véetné fyzické prace)?
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Mate ¢lena rodiny nebo piitele (pritelkyni), kterého byste mohl/a vzit s sebou na navstévu
k 1ékari?
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Maite néjaké zdravotnické vzdélani? — jen vstupni dotaznik
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Deskriptivni statistiky dle BMI respondenta

Jaky je vas zdravotni stav?
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Trpite néjakou dlouhodobou nemoci nebo zdravotnim problémem?
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Jak vaSe zdravotni problémy Vv priibéhu poslednich 6 mésicii omezily aktivity, které obvykle
délate?
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U jaké zdravotni pojistovny jste pojiStén/a?

Podvaha Norfnélnl’ Nadvaha Obezita
vaha

Vieobecna zdravotni pojistovna €R 35 39,8 53,1 51,3
Vojenska zdravotni pojistovna CR 10 10,4 8 4,4
Ceska priimyslova zdravotni pojistovna 36,7 31,7 16,4 20,4
Oborova zdravotni pojistovna zam. bank, poj. a stav. 5 5,2 7,3 9,7
Zaméstnanecka pojistovna Skoda 1,7 0 0 0

Zdravotni pojistovna Ministerstva vnitra ¢R 10 10 9,2 10,6
Revirni bratrska pokladna, zdravotni pojistovna 0 1,8 4,2 3,5
Nemadam zdravotni pojisténi 1,7 1 1,9 0

Zdroj: Vstupni dotaznik
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Pouzivate vyrobené cigarety?
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Pouzivate ru¢né balené cigarety?
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PouZivite dymku?
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Pouzivate elektronické cigarety / IQOS?
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Pil/a jste v poslednich 12 mésicich néjaky alkoholicky napoj?
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Jak casto jste béhem poslednich 12 mésicii vypil/a S a vice sklenic alkoholu pfi jedné prileZitosti?
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Pil/a jste néjaky alkoholicky niapoj béhem polednich 30 dni?
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Kolikrat jste v pribéhu poslednich 30 dni pil/a néjaky alkoholicky napoj?

Obezita " 28
U 4 || 3,8
£ Nadviha ouu 3
o lr oz u
A Normélnivaha g3 13
Podvéha §
Obezita g3

|
Nadvéha g%

Normélni vdha o
Podvdha 22,4
Obezita gr1a '’
Nadviha o 4,9
Normalni vaha Sggu*s

Podvdha 3
Obezita mmm o’

‘ 11,1
Nadviha oo—

Jednou tydné 2-3 krat tydné 4-5 krat tydné

Normélnivaha s &’
£ . 5,2

Podviha '™ 5

= | ,

Obezita 14,2

I O,
4= 30
o . e 10,7
5 Nadvaha  — 172
50  Normdlniviha — 12,2
rll £ —— 13 3

: E—— 13,8
Podvaha 13
s ——
Obezita 23,3
: —— 21,4
Nadviha —— 2 5
Normélni vdha 278

Jednou

Podvaha I 36,2

‘o * I 42 5
£ Obezita 57,5
23 Nadviho S — . 4
~ 0
E L Norminivihe ——— 15
H ; 41,4
L Podvihe e 41,
0 10 20 30 40 50 60 70

% respondenti

B Vstupnidotaznik B Vystupni dotaznik

STATNT
ZORAVOTNI

e —
"SZU



Kolik ,,drinki“ obvykle vypijete béhem dne, kdy pijete alkoholické napoje?
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Jak ¢asto béhem posledniho mésice jste cvicil/a 30 nebo vice minut (véetné fyzické prace)?
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Mate ¢lena rodiny nebo piitele (pritelkyni), kterého byste mohl/a vzit s sebou na navstévu
k 1ékari?
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Maite néjaké zdravotnické vzdélani? — jen vstupni dotaznik
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Miizete si dovolit navstivit 1ékare? Je to...? — jen vstupni dotazni
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